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 1402اردیبهشت  1    شناختیدانش آزمون 

 دانش آموز عزیز!

وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی  از  اید  های قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون

آزمون در  دارید.   تقویت سازهبرنامه  این  برای  ما  و  .  یابدادامه می  شناختیهای  های حمایتی  ارائه راهکارهای هفتگی  برنامه  این 

لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اطمینان از ماهیت راهبردهای  است.    دانش شناختی  پایش مداوم

 شروع می شود.  261سوالات از شماره  های تشریحی را مطالعه فرمائید. پاسخ نامه ،آموزشی مورد سوال

 ؟ استتون درسی مفید  مورد برای مطالعه م کدام   .261

 سوال از خود در مورد روش یادگیری . 2   سوال از خود در مورد میزان یادگیری. 1

 همه موارد. 4   بررسی دلایل اشتباهات و خطاها . 3

 ؟ مورد در خصوص بازبینی سوالات آزمون و یا ارزیابی صحیح استکدام   .262

 شود. موجب اثربخشی مطالعه بعدی می. 2      شود.موجب آگاهی از نقاط قوت و ضعف می. 1

 هر دو  .4     هیچکدام . 3

  ؟اهمیت بیشتری دارد مورد در ارزیابی های آزمون ها  کدام   .263

 نمره تراز. 2    نمره نهایی آزمون. 1

 ها میانگین درصد .4   های ارائه شده به سوالاتپاسخ. 3

 ؟مفید است  برای حل مسالهکدام مورد   .264

  در نظر گرفتن قوانین حاکم بر مساله. 2   اجزاء کوچکترشکاندن مساله به . 1

 مواردی مه ه .4    ارزیابی راه حل های ممکن. 3

  ؟ است  گیری مفیدموارد زیر پس از تصمیمیک از  کدام   .265

  توانم رویکرد خود را برای انتخاب بعدی بهبود دهم؟ چگونه می. 2  چرا من این گزینه را انتخاب کردم؟. 1

 2و  1مورد  .4     اشتباه کردم؟ چرا من . 3

 ؟گیری درست استکدام مورد برای استفاده از شکل در تصمیم .266

 کند. تر میها را راحتامکان برقراری ارتباط بین گزینه. 2  شود. موجب سازماندهی افکار مختلف می. 1

 همه موارد. 4 دهد. ها برای انتخاب پیش رو قرار می همه گزینه .3

 ؟دانیدتر میبرای حل یک مساله را مناسبکدام مورد   .267

 ها ترین راه حلآگاهی از سریع. 2   های مختلفآگاهی از راه حل. 1

 مطلوب خودمان  آگاهی از یک راه حل. 4   ها ترین راه حلآگاهی از دقیق. 3

 کدام مورد در خصوص یادگیری با مشارکت دیگران درست است؟   .268

 شود. مطالب بهتر یاد گرفته می. 2  شود.    موجب آگاهی از رویکردهای مختلف می. 1

 2و  1مورد . 4   شود. موجب حواس پرتی می. 3

 ؟ استمورد در خصوص توانایی شناختی ما صحیح  کدام   .269

  . تغییر ناپذیر است. 2   . تواند تغییر کندمی. 1

 دانم . نمی4    هر دو مورد. 3

 یکی از گزینه های زیر را در مورد سوالات امروز انتخاب کنید.   .270

 . مفید بود و انتظار دارم این آگاهی من را در یادگیری مطالب درسی کمک کند. 1

 . مایل به دریافت اطلاعات، راهبردها و تکالیف تقویتی بیشتر هستم.  2

 . هر دو 3

 کدام. هیچ4
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